Информация 
Уважаемые обучающиеся!

Администрация МБОУ «СОШ № 6» доводит до Вашего сведения, что во исполнение Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  от 10.07.2009 № 109-оз «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре»,  Постановления администрации города от 12.11.2009 №1583 «Об определении на территории города Нижневартовска мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей», в целях осуществления дополнительных мер, направленных на сохранение  ВАШЕЙ жизни и ВАШЕГО здоровья несовершеннолетним ЗАПРЕЩАЕТСЯ находиться после 22.00 часов в общественных местах без сопровождения родителей (лиц их заменяющих), а именно:  
· в подъездах жилых домов, в том числе межквартирных лестничных площадках, лестницах, лифтах, коридорах;

· во дворах жилых домов, в том числе игровых и спортивных площадках;

· на объектах (территориях, помещениях) общественных и религиозных организаций (объединений), а также юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации услуг в сфере образования, медицины, розничной торговли лекарственными средствами, физической культуры и спорта, культуры, в том числе кинотеатрах (кинозалах);

· на объектах и территориях общего пользования садово-огороднических товариществ, гаражно-строительных кооперативов;

· на объектах (помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для организации игр, в том числе компьютерных игр, боулинга, бильярда;

· на вокзалах, в том числе аэропорт, железнодорожный вокзал, автовокзалы (междугородний, вахтовые), и прилегающих к ним территорий; 

· на остановочных павильонах;

· в местах массового отдыха граждан, в том числе площади, базы отдыха, водоемы и прилегающие к ним территории. 

Согласно Постановлению администрации города от 12.11.2009 № 1583  на территории города Нижневартовска определены места, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию:  

· объекты (помещения) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации услуг в сфере общественного питания, развлечений, досуга, при проведении мероприятий, сопровождающихся показом стриптиз-шоу;

· сооружения и территории строящихся объектов;

· чердаки, подвалы, технические этажи, крыши жилых и нежилых строений

За неисполнение (ненадлежащее исполнение) нормативных документов ХМАО-Югры и администрации города Нижневартовска предусмотрена административная ответственность.   
