С целью обеспечения безопасных условий при организации учебно – воспитательного процесса  в МБОУ «СОШ №6»  определены должностные лица, обеспечивающие безопасность всех участников образовательного процесса:

· Ответственный за гражданскую оборону  и пропускной режим школы 
Евсеев Константин Александрович- преподаватель – организатор  ОБЖ
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· Ответственный за пожарную безопасность - инженер по охране труда и пожарной безопасности -

Семенова Татьяна Юрьевна 

· Заместитель директора по учебно – воспитательной работе 

Осенних Татьяна Валерьевна
В целях повышения уровня безопасности МБОУ «СОШ № 6»  и его территории, определения готовности постоянного состава к действиям в любых чрезвычайных ситуациях в школе  разработаны паспорта комплексной  и антитеррористической безопасности.
Организовано круглосуточное дежурство, осуществляется контрольно-пропускной режим через систему электронного доступа, ведется учет и регистрация посетителей, въезжающего транспорта, дежурный пост оборудован КТС и телефоном c АОН.

Обеспечение безопасности школы в дневное время осуществляется ООО ЧОП «Щит».
В соответствии со ст.6 п.3. Федерального закона от 22 июля 2008гю № 123- ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», в здании  МБОУ «СОШ №6 » выполняются обязательные требования пожарной безопасности, установленные федеральными законами о технических регламентах и требованиях нормативных документов по пожарной безопасности.
